OoToanekTpuyeckue gatynkm KTSO

®OTOIJIEKTPUYECKMNE NATYUKK KTSO

PoToanekTpUYecKuia

nat4duk KTSQO, cepus

DoTO3NEeKTPUYECKME (ONTUYECKNE) AATHUKN
KTSO mapkn K&T Sensors npeacTaBnsaoT
coboil 6eCKOHTaKTHble AaTYuKK, Nped-
Ha3Ha4YeHHble OnA KOHTPOIA NONOXKEeHNA
nto6blx HEMPO3paYHbIX UAK NOyNpPo3payd- °
HbIX 06bEKTOB.

CyTb paboTbl AaHHbIX AATHMKOB 3aKIT0- °
4aeTCA B pacno3HaBaHWM GakTa MpoXox-

LEHNS NN OTPaXKeHUs (B 3aBNCUMOCTM

0T pexxnma 00HapyXeHrs) CBETOBOMO Ny4a,
HanpaBeHHOro 0T NCTOYHUKA U3MYHEHNS

Ha 0bnacTb NpeanonaraeMoro pacnosno-

XeHusa obbekTa. B ka4yecTBe oTpaxaTens
MOXET BbICTYNaTb KaK CneLmnanbHbii
oTpaxaTenb, Tak 1 NpeaMeT/MaTepuman,
HanM4re KoTOpPOro pacno3HaeT AaTHuK. .
Mo dpaxTy 06HapyxeHns obbekTa BbloaeTCcs
OnpefeneHHbl 3NeKTPUYECKUIA CUrHaN.
MapameTpbl paboTbl 1aTHYMKOB B 3aBUCHU- .
MOCTW OT MOAENU MOryT NepecTpanBaTbCs

Kak HermoCcpeACTBEHHO C AaTHMKa, Tak

1 Yepes UnhpoBoN MHTepoeiic.

TN MCTOYHMKA CBETa U PeXKUM 0BHapy»xe-
HUst nonbvpalTcs B 3aBUCKMOCTW OT Tpe-
ByembIx ONCTaHLUWW 1 TOYHOCTW cpabaTbl-
BaHWs, Ka4ecTBa ¥ ¢opMbl MOBEPXHOCTU
06beKTa, YCNoBuWii BHEWHEr0 0CBELLEHUS.

TexHnyeckme xapakTepucTUKu

POM18

OcobeHHOCTH

Kopnyc 13 ABS nnactvka v nonu-
kapboHaTa

lcTouHuk cBeTa — nasep, Kpac-
Hblll CBET, MHGPaKpaCHbIN

Bonbwag aucTaHums cpabaTbiBa-
HWA (B 3aBUCKUMOCTU OT pexuma
06Hapy>xeHus):

CeToBon bapbep — 30
CBeTOBO3BPAllaolMA C NONAPK-
3aunen —oo S ™

NnddysHbin — 0o 0,6 m
[nddysHbIN C nogaBneHne poHa
(BGS) — no 0,2m

Hanpsxerue nutaHns 10-30 V DC
[MBKUIA MOHTaX

CteneHb 3awunTbl IP67

06nacTu npuMeHeHus

OoToanekTpunyeckune aatynku KTSO
cepun MSP18 npekpacHo NoaxoaaT
A5 03MPYoWMX MaWKH, hapMaLeB-
TUYECKON, yNakoBOYHOW, MaWMHOCTPO-
NTENbHONM, aBTOMOBUNBHOM 1 APYrunx
oTpacnen NpoMbILNEHHOCTH.

HanpsixeHue nutaHus

Tok Harpy3ku
3nekTpuyeckas 3awmTa
CeeToaMoaHas MHAMKaUNS
Paboyasi Temnepatypa

10...30 B nocT. Toka

<200mA

3awwyTa 0T CKa4KoB HanpsXeHus, 0T 06paTHON NONAPHOCTY, OT KOPOTKOMO 3aMblKaHWs

Bbixod — KpacHblii, IHAMKaTOp YyCTONYMBOMO COCTOAHNSA — 3eneHblii

-10..50°C

1000 B nepem. Toka, 80/50 Iy, 60 cek
>500M0 (5008 DC)
06wen amnnutygoit 1,5mm 10... 50 Ty (X, Y Ha 2 Yaca)
500 m/c? (506) X,Y,Z 3 pa3a
P67
Mnactuk PBT+ABS
2-MeTpoBbIi Kabernb, pasbem M12
NO+NC

N3onauus

ConpoTuBnexue nonauum
BubpoycToiiumBocTb
YnaponpoyHocTb

CreneHb 3awunTbl

MaTepuan kopnyca
3InekTpuyeckoe coeguHeHne
Pe>kum nepexrntoyeHmns

000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru

(OoToanekTpuyeckue aatymku KTSO POM18
GS-KTS0-PQM18.R00



OoToanekTpuyeckue gatynkm KTSO @ I | S E N SO RS

O CtpykTypHOE obo3HayeHue Koga Moaenu

| e e ] ] ] o) o el R e
o

e 6 0 @ 06 0 O 9] O 0 O

@ KTS0 — onTuueckue natamku mapkn KST Sensors © [vcranuuns cpabatbiBanis
© Tvn ycrpoiicTea Kon Onucanme
Kon OnucaHune 0SM S0 mm
E NcTouHuk 1oM 100 mm
R MpeMHIK 15M 150 mm
C KoMBVHMPOBaHHbI (MCTOYHUK + MPUEMHIK] 20M 200 mm
40M 400 Mm
e lcTo4HMK cBeTa 60M 600 MM
Kon Onucanue 03.5 3,5 MeTpa
| NHdpakpacHbIn 025 25 meTpos
R KpacHbiii 030 30 meTpoB
L Jlaze o
P @ BoixonHoit curtan
0 Pexxum oBHapy>eHuns Kon Onucaune
Kon O — 0 OtcyTcTByeT
0 CseToBOI 6apbep N NPN
R CBeToBOBpaLlLaOWWii P PNP
P lonspr3oBaHHbIi CBETOBO3BPALLAOW N @ TUN BLIXOOHOrO CUrHanNa
D LnddyaHbIi
6 QnddysHbili ¢ nogasneHnem doHa (BGS) Koa Onucatue
0 OTcyTcTByeT
e MaTepman kopnyca v NO + NC
Ko Onucanue
A @ 3J'IeKTpI/I‘-{eCKOB noaKknoyeHmne
P MnacTtuk
Kon Onucanue
© oopmat kopnyca s12 Pagbem M12x1
Kon O — co2 Kabenb 2 m
0 lpsiMoyronbHbIl
@ Tvnopaamep
Kon Onucanue
M MuH®
© Tvnopaamep kopyca
Kon Onucanue
18 18 MM
(OoToanekTpuyeckue aatymku KTSO POM18 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTS0-PQM18.R00 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



OoToanekTpuyeckue gatynkm KTSO @ I | S E N SO RS

© 3akas3Hble Kogbl Mogeneu

Pe>xum M AuncTtaHuus NeToyHuk YacToTa dnekTpnyeckoe Cxema
openb Bbixon
o6Hapy>xeHus cpabaTbiBaHus cBeTa  nepeknlYeHus noacoeauHeHne noAKNIYeHUs
KTSO-EI0-PQM18-025-00C02 WK o L Pvc. 1
(UcTouHmK)
KTSO-RI0-PQM18-025-PVC02 25 o PNP Kaben 2 m Pyc. 3
(MpremMHmK)
800 Ty
KTSO-RI0-POM18-025-NVC02 L NPN Puc. 4
(MpremHmK)
KTSO-EI0-PQM18-025-00S12 WK L L PG, 2
(NcTo4HMK)
KTSO-RIO-POM18-025-PVS12 25M - — PNP Pasbem M12x1 Puc. 5
(MpnemHmk)
800 Ty
KTSO-RI0-POM18-025-NVS12 o NPN Pyc. 6
(MpremMHMK)
CseToBoil 6apbep
KTS0-ELO-PQM18-030-00C02
Jlagzep - = - = Puc. 1
(McToYHMK)
KTSO-RLO-PQM18-030-PVC02 0m o PP Kaberb 2 M Puc. 3
(MpremHmk)
800y
KTSO-RLO-PQM18-030-NVC02 o NPN PyC. 4
(MpnemHmk)
KTSO-ELO-PQM18-030-00S12 Nasep - L PG, 2
(MeTouHMK)
KTSO-RLO-PGM18-030-PVS12 0m - PNP Pasbem M12x1 Puc. 5
(MpremHmK)
800y
KTSO-RLO-PQM18-030-NVS12 NPN PyC. 6
(MpremHuk)
KTSO-CRR-PQM18-03.5-PVC02 3,5M PNP Puc. 3
Kabenb 2 m
KTSO-CRR-PQM18-03.5-NVC02 3,5M NPN Puc. 4
CseToBO3BpalLaoWuii KpacHbili 800 Ty
KTSO-CRR-PQM18-03.5-PVS12 3,9M PNP Puc. 5
Pasbem M12x1
KTSO-CRR-PQM18-03.5-NVS12 3,5M NPN Puc. 6
KTSO-CRP-PQM18-03.5-PVC02 3,5M PNP Puc. 3
Kabenb 2 m
c . KTS0-CRP-PQM18-03.5-NVC02 3,5M NPN Puc. 4
o oncenp e Gaows 01y
KTS0-CRP-PQM18-03.5-PVS112 3,9M PNP Puc. 5
Pasbem M12x1
KTS0-CRP-PQM18-03.5-NVS12 3,5M NPN Puc. 6
(OoToanekTpuyeckue aatymku KTSO POM18 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTS0-PQM18.R00 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



OoToanekTpuyeckue gatynkm KTSO

Pe>xum M AuncTtaHuus NeToyHuk YacToTa dnekTpnyeckoe Cxema
openb Bbixon
o6Hapy>xeHUus cpabaTbiBaHUs cBeTa nepexknioYeHUs noacoequMHeHne NoAKNYeHus
KTS0-CRD-PQM18-20M-PVC02 200 MM PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRD-PQM18-20M-NVC02 200 MM NPN Puc. 8
KTS0-CRD-PQM18-20M-PVS12 200 MM PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
KTSO-CRD-PQM18-20M-NVS12 200 Mm NPN Puc. 10
KTSO-CRD-PQM18-40M-PVC02 400 mm PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRD-PQM18-40M-NVC02 400 MM NPN Puc. 8
AunddyaHbiii KpacHbiii 800 Iy
KTS0-CRD-PQM18-40M-PVS12 400 Mm PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
KTSO-CRD-PQM18-40M-NVS12 400 MM NPN Puc. 10
KTS0-CRD-PQM18-60M-PVC02 600 MM PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRD-PQM18-60M-NVC02 600 MM NPN Puc. 8
KTS0-CRD-PQM18-60M-PVS12 600 MM PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
KTS0-CRD-PQM18-60M-NVS12 600 MM NPN Puc. 10
KTS0-CRG-PQM18-05M-PVC02 50 MM PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTSO-CRG-PQM18-05M-NVC02 50 MM NPN Puc. 8
KTS0-CRG-PQM18-05M-PVS12 50 MM PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
KTS0-CRG-PQM18-05M-NVS12 50 MM NPN Puc. 10
KTSO-CRG-PQM18-10M-PVC02 100 mm PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRG-PQM18-10M-NVCO02 100 mm NPN Puc. 8
KTSO-CRG-PQM18-10M-PVS12 100 mm PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
Nnddy3Hbiii KTSO-CRG-POM18-10M-NVS12 100 MM NPN Puc. 10
C nogasrneHune KpacHbiii
¢boHa (BGS) KTS0-CRG-PQM18-15M-PVC02 150 mm 800 Iy PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRG-PQM18-15M-NVC02 150 mm NPN Puc. 8
KTSO-CRG-PQM18-15M-PVS12 150 mm PNP Puc. 9
Pasbem M12x1
KTSO-CRG-POM18-15M-NVS12 150 Mm NPN Puc. 10
KTS0-CRG-PQM18-20M-PVC02 200 MM PNP Puc. 7
Kabenb 2 M
KTS0-CRG-PQM18-20M-NVCO02 200 Mm NPN Puc. 8
KTSO-CRG-PQM18-20M-PVS12 200 MM PNP Puc 9
Pasbem M12x1
KTS0-CRG-PQM18-20M-NVS12 200 MM NPN Puc. 10
(OoToanekTpuyeckue aatymku KTSO POM18 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTS0-PQM18.R00 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



OoToanekTpuyeckue gatynkm KTSO

O CxeMa nopgkKn4veHus

Puc. 1
10-30v0C + L2/BN
onp | OYBY
Pue. 2
10-30v 00 + 1 —=y /BN
NG |- 2 —=
oD - 5 —am.0/BU
NC—4—m
Pue. 3
10-30v 0C + |-2/BN
o  Pnp|WS/WH
o\D L2Y/BU
® P\P |_sw/BK
Pue. 4
10-30v DC + -2/BN.
o NPN |_ws/WH
onD L_bYBU
e NPN sw/BK

O labapuTHblie pa3mepbl

Pazbem M12x1

N 7

ws/WH
——-

[ byBu

JR— sw/BK

5 D/BN

ws/WH
— -
| 3y DUY/BU
sw/BK

4 —m=

br/BN

ws/WH
bl/BU

sw/BK

|_br/BN.
ws/WH
bl/BU

sw/BK

Puc. 5
10-30V DC +}—
o PNP
GND
® PNP—
Puc. 6
10-30V DC +
O NPNR
GND
e NPN|—
Puc. 7
10-30V OC +]
® PNP
GND
O PNP
Puc. 8
"10-30V OC +]
® NPNj|
GND |
O NPN|
13,9%%

—
X
3
=
©
)
I
«©
o
10 -
31
I !
— —
! f

(OoToanekTpuyeckue aatymku KTSO POM18
GS-KTS0-PQM18.R00

Kabenb 2 M

M18x1

@ IK&T | sensors

000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru

Puc. 9
10-30V 0C + -1 —;ﬁ%
o PNPL o—my WS/
GND|— 3 —aay2/BU
O  PNP|-4—=a)SW/BK
Puc. 10
10-30V 0C + |1 —:ﬁ%
o NPNL o=y WS/WE
bl/BU
GND —3—=)L
O NPN|-4—mySW/BK
13,9
7 N\
v —
|
T T
|
|
|
®11,2



